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起電力の向きは右ねじで考えて
○ → R 向 きs n r n a （ イ ）

大きさ Isに横切る磁束の本数で考える.
Isで横切る面積Sは下図のようになる.
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よって I sで横切る本数中は
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p，～mで発生する起電力はPat
すべて 並列接続になっており、
全てを合わせた起電力は、T.も暭藏たが 蒸ドアあ

たりのものと変わらない
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rにかかる電圧をVr.Rにかかる電圧をVRとする。
また、rに電流をも.Rに流れる電流をIとする.

回路の対称性より、全てのrに流れる電流には等しいので

i f I で の
○ →R→R→0の経路でのキルヒホッフ第2法則より、

V = V r +VR
⇒ が B t w = h e VR・・・②

オームの法則より、

V r = t h 20より
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VRにIR・・・④
② に 30.40を代入して
I B tw= fI r t I R . ' . た 開，
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（ホ エネルギー収支を考えると
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Tよる仕事 =（4つのに12での消費電力）
* 消費電力は、1秒あたりのジュール熱にエになに
だっよって呦による仕事 =デ
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年※シ※の
ときはこの公が出な.TL/秒あたりの
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と考える

（Isでのうごき） 左図より.Isでの仕事Pは
P = F e w (P=Fひといえる）

（15でlw[m］すすむ.
これが（ホ）と等しいので
Few=ドはない
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